



मुझे हैप्पी करना है

“मेरा नाम कपिल है, हरियाणा का रहने वाला हूँ, मैं 5’8” का हूँ, रंग गोरा है, पढ़ा-लिखा हूँ। यह मेरी पहली कहानी है, आशा करता हूँ कि सबको पसंद आएगी। यह बात तब की है जब मैं जॉब के लिए चंडीगढ़ जा रहा था। मेरी गर्ल-फ्रेंड चाहती थी कि मैं जॉब के लिए न जाऊँ। [...] ...”

Story By: (kapilalag)

Posted: Friday, March 21st, 2014

Categories: [रंडी की चुदाई](#) / [जिगोलो](#)

Online version: [मुझे हैप्पी करना है](#)

मुझे हैप्पी करना है

मेरा नाम कपिल है, हरियाणा का रहने वाला हूँ, मैं 5'8" का हूँ, रंग गोरा है, पढ़ा-लिखा हूँ।

यह मेरी पहली कहानी है, आशा करता हूँ कि सबको पसंद आएगी। यह बात तब की है जब मैं जॉब के लिए चंडीगढ़ जा रहा था। मेरी गर्ल-फ्रेंड चाहती थी कि मैं जॉब के लिए न जाऊँ। मैंने उसे बहुत समझाया पर वो नहीं मानी और तब भी मैं जॉब के लिए आ गया।

बस में मुझे खिड़की वाली सीट मिली। मैं सोच ही रहा था कि मेरे साथ कौन बैठेगा कि तभी बस चल पड़ी, साथ ही एक सुन्दर सी लड़की हड़बड़ी में बस में चढ़ी और मेरे साथ वाली सीट पर बैठ गई।

मैंने उसको अनदेखा कर दिया और हैडफोन लगा कर गाने सुनने लगा। इतने में मेरी गर्ल-फ्रेंड का फ़ोन आया और हमारी फिर से बहस शुरू हो गई। मुझे बहुत बुरा लगा। फिर मैंने फ़ोन को बंद करके जेब में डाल लिया।

तब मैंने उस लड़की से पूछा- आप कहाँ जा रही हो ?

तो उसने बोला- मैं चंडीगढ़ जा रही हूँ, यहाँ अपने फ्रेंड से मिलने आई थी।

उसने अपना नाम रिया बताया और बताया कि वो बी कॉम कर रही है। उसने मेरे बारे में पूछा तो मैंने उसे बताया कि मैं चंडीगढ़ जॉब की इन्टरव्यू के लिए जा रहा हूँ।

उसने पूछा- कैसी जॉब ?

तो मैंने बताया कि कंप्यूटर ऑपरेटर की जॉब।

उसने बोला- ओके ।

और हम सारे रास्ते बातें करते रहे । हमें समय का पता ही नहीं चला । जब मैं जाने लगा तो उसने अपना नंबर दिया और कहा- अगर जॉब ना मिले तो कॉल करना ।

मैं चला गया वो भी चली गई । जब मैं इन्टरव्यू के लिए पहुँचा तो देखा कि बहुत सारे लोग हैं, पर मैंने सोचा चलो कोई बात नहीं । मैं भी लाइन में लग कर अपने नंबर का इन्तजार करने लगा । मेरे तक नंबर ही नहीं आया । मैं बहुत अपसेट था । लेकिन मुझे क्या पता था कि मेरे लिए कोई और जॉब इन्तजार कर रही है ।

मैं वापिस जाने के लिए बस-अड्डे पर आ गया । तभी मुझे रिया की बात याद आई और मैंने उसे फ़ोन किया ।

उसने मुझसे पूछा- कहाँ हो आप ?

तो मैंने बताया कि जहाँ से छोड़ा था वहीं ।

उसने कहा- मेरा इन्तजार करो, मैं आ रही हूँ ।

मुझे लगा कि कोई जॉब का ऑफर मिलेगा तो मैं रिया की प्रतीक्षा करने लगा । 15 मिनट में मुझे उसी नंबर से कॉल-बैक आई, मैंने रसीव की ।

उसने कहा- स्कोडा कार में आ जाओ ।

पास ही स्कोडा आकर रुकी थी, मैं उसमें चला गया ।

उसने कहा- मेरे पास एक जॉब है तुम्हारे लिए, और उस के लिए मेरे फार्म-हाउस चलना होगा ।

मैंने पूछा- काम क्या है ?

उसने बोला- बस मुझे हैप्पी करना है ।

मैं काम समझ गया, मैंने कार रोकने के लिए कहा तो उसने पूछा- क्या हुआ ?

तो मैंने उसे बताया कि मेरी गर्ल-फ्रेंड है ।

फिर वो बोली- वही जो बस में तुम से लड़ रही थी ।

मैंने कहा- हाँ ।

उसने फिर कहा- एक बार ट्राई कर लो, हो सकता है तुम्हें काम अच्छा लगे !

मैं मान गया और हम जल्दी ही फार्म-हाउस में पहुँच गए ।

वहाँ उसने कहा- आप फ्रेश हो जाओ, बाथरूम सामने है ।

मैं जब बाहर आया तो रिया टीवी पर ब्लू-फिल्म देख रही थी । मुझे देख कर वो मेरी तरफ आई और वो मुझे चूमने लगी ।

उसने पूछा- क्या तुम मुझे प्यार नहीं करते हो ?

मैं कुछ नहीं बोल पाया, मैं घबरा गया तो वो बोली- घबराओ मत ।

आखिर मैंने 'हाँ' में सर हिला ही दिया ।

“मैं 5 मिनट में आती हूँ ।” वो बाथरूम में चली गई ।

जब बाहर आई तो वो गुलाबी नाईटी पहन कर आई थी, आते ही मेरे साथ सोफे पर बैठ गई और मुझे चूमने लगी। मैं उसके होंठों को अपने मुँह में रखकर चूसने लगा और एक से उसके दूध और दूसरा हाथ उसकी नाईटी के अन्दर डाल कर उसकी बुर में एक उंगली डाल कर हिलाने लगा। हमने करीब 15 मिनट तक चुम्बन किया। फिर मैं उसे बैडरूम में ले गया।

रिया भी अब गर्म हो रही थी। उसने भी मेरी चेन खोलकर मेरे लण्ड को सहलाना चालू कर दिया। मेरे लण्ड का सुपारा फूल कर हथौड़ा बन गया था। उसकी ब्रा और पैन्टी दोनों को नीचे उतार दिया, उसके एक दूध को मुँह से चूसने लगा।

रिया 'आह' के साथ मुझसे कस कर चिपक गई। मुझे लगा कि वह झड़ रही है। वो उठी और मेरे सारे कपड़े उतार दिए। मेरा लंड देख कर उसकी आँखें चौड़ी हो गईं। वो मेरे लंड को हाथ में लेकर चूसने में लग गई।

थोड़ी देर बाद मैंने उसको बिस्तर पर लेटने को कहा और मैं उसके ऊपर आकर उसकी चूत पर लंड फिराने लगा। वो तड़पी जा रही थी, मेरा लंड लेने के लिए। अब मैं अपना लंड उसकी चूत में डालने लगा तो वो कराहने लगी, उसे दर्द हो रहा था क्योंकि उसकी चूत कसी हुई थी। मैंने रुक कर उसके चूचों को चूसना चालू किया।

थोड़ी देर बाद वो अपने आप ही बोली- अब दर्द कम है, तुम चालू करो।

उसके मुँह से फिर से सिसकारियाँ निकलने लगीं, आ...ऊ... उई माँ... ओह सक मी...फ़क मी... और जोर से।

मैंने तुरंत एक झटका दिया और लंड थोड़ा अन्दर गया कि उसके मुँह से सीत्कार निकलने लगी, ओ या... ओ या... ओ यहा... ओह होहोह स्सस्स।

अब मैंने देर ना करते हुए पूरा का पूरा लंड उसकी चूत में डाल दिया। मैं थोड़ी देर के लिए

रुक गया जब देखा कि रिया शांत है, तो मैं फिर से लग गया पूरा कमरा 'आह... आआआ... ऊओ... ईईईए...' की आवाजों से गूँज उठा। फिर कुछ देर बाद चूत में से भी पानी निकल गया और वो शांत हो गई।

मैं अभी तक हल्का नहीं हुआ था और फिर मैंने धक्के लगाना चालू किए और कुछ धक्के मारने के बाद उसको भी मजा आने लगा और वो भी अपनी गांड उठा-उठा कर अपनी चूत मरवा रही थी 'ऊऊ... श्शहूस... म्म्मम्म...' और कह रही थी, 'और अन्दर डालो... और डालो कपिल... मेरी फुद्दी को फाड़ दो... मेरी फुद्दी को फाड़ दो।'

और हमारी ये चुदाई 20 मिनट तक चलती रही और बाद उसने कहा- अब बस करो।

पर मैं कहाँ मानने वाला था फिर उसके दस मिनट के बाद मैंने उससे कहा- मैं झड़ने वाला हूँ।

तो उसने कहा- मेरी फुद्दी में झाड़ दो !

और मैं उसकी फुद्दी में झड़ गया और उसके ऊपर लेट गया। फिर हम दोनों वैसे ही लेटे रहे और फिर हमने पूरी रात 4 बार चुदाई की।

दोस्तो, मैं उस दिन बहुत हैप्पी हुआ। उसके बाद उसने मुझे कई बार काम दिया। अपनी सहेलियों से भी मिलवाया। आज मैं बहुत हैप्पी हूँ कि मुझे वो जॉब नहीं मिली।

यह थी मेरी सच्ची कहानी, आपको कैसी लगी ? मुझे आपके मेल का इंतजार है।

Other stories you may be interested in

दमन में हम दोस्तों ने नाईजीरियन लड़की को चोदा

दोस्तो, मैं आपका चोदू दोस्त अनुज सिंह वापस आ गया हूँ. आज की कहानी शुरू करने से पहले मैं अपने बारे में आपको जल्दी से बता देता हूँ. मेरी उम्र 21 साल है, लन्ड का साइज 6 इंच है। मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

बंगलूरु की हसीना की मालिश और चुदाई

आप सभी को मेरी पहली कहानी प्यासी औरत की मालिश और चुत की चुदाई पसंद आई, उसका शुक्रिया. आज मैं आपके पास एक नई और सच्ची कहानी ले कर आया हूँ. यह कहानी मेरी और मेरी कस्टमर की है, जिसने [...]

[Full Story >>>](#)

पति के बिना घर में एक रात

दोस्तो, मैं अंजलि शर्मा एक फिर से वापस आई हूँ अपनी आगे की कहानी लेकर. आप लोगों ने मेरी कहानियों पर कमेंट करके मुझे ढेर सार प्यार दिया इसके लिए आप सभी पाठकों का बहुत-बहुत धन्यवाद. आपने मेरी पहली कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

जिगोलो बनने का पहला अहसास

दोस्तो, मैं मीनू आज आपके पास अपनी दूसरी आपबीती लेकर आया हूँ, मैंने पूरी कोशिश की है कि अपने हर अनुभव को शब्दों में पिरो कर आपको अधिक से अधिक रोमांचित करने का प्रयास करूँ. फिर भी अगर आपको लगता [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी सहेली ने मुझे काल बाँय से चुदवाया : ऑडियो सेक्स कहानी

यह करीब तीन महीने पहले की बात है. मैं अपने पति से बहुत परेशान हो गयी थी क्योंकि वो मुझे संतुष्ट नहीं कर पाते थे और जल्दी ठंडे हो जाते थे. क्योंकि मेरे पति का हथियार बहुत छोटा था, सिर्फ [...]

[Full Story >>>](#)

